



CORRIGENDUM  
(ST/SGB/Staff  
Regulations/Rev.4)  
23 February 1966  
**NEW YORK**

STAFF REGULATIONS

*Symbol:*

For ST/Staff Regulations/Rev.4\*  
read ST/SGB/Staff Regulations/Rev.4\*

*Article III, page 3, Regulation 3.2, line 8:*

For \$600 read \$700.